11Iro

Umsa: AMHWHA
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2009 09:29:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.11.2009 13:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114704/answer/114705




YBaxkaemass AmuHa! JleTaTh caMojieTaMu MOXKHO. Yepes 6 MecsIleB MOCIe omepaluyd MOKHO CIIaTh
Ha CTOPOHE OTlepallyi, a [0 3TOTO BpeMeHU 00LIYHO PEKOMEHAYIOT OTPaHNYUTh. YauH.



